(دستورالعمل اصلاح شده تخصيص ظرفيت راهنمايي تشويقي پايان نامه و رساله هاي تحصيلات تكميلي)
(مصوب شوراي دانشگاه، شماره 365 ، مورخ 7/4/90)
مقدمه : به منظور ايجاد فرصت بهره برداري گسترده تر از توانايي هاي فكري و علمي اعضاء هيات علمي واجد شرايط كه اهتمام كامل خود را در ارتقاء كيفي و گسترش كمي فعاليتهاي دانشگاهي، كوشش و تلاش بي وقفه در انجام مسئوليت هاي محوله و مشاركت در پيشبرد امور دانشكده و دانشگاه به اثبات رسانده اند،  دستورالعمل حاضر به تائيد شوراي تحصيلات تكميلي دانشگاه ( مورخ 14/2/90) رسيده وجهت اجرا در شوراي دانشگاه مورخ 7/4/90 موردتصويب نهايي قرار گرفته است .
 (الف) شرايط لازم:
(الف-1) حضور و آمادگي خدمت در دانشگاه در تمام ساعات اداري در سطح عالي و عدم اشتغال به ديگر فعاليتها بدون مجوز رسمي  دانشگاه در اين ساعات
(الف-2) احراز نمره حداقل برابر ميانگين اعضاء هيأت علمي دانشكده يا 16 در کيفيت فعاليتهاي آموزشي طي 5 سال گذشته با توجه به مفاد بند ( ب - 5 )  و كسب حداقل امتياز 16 نظر سنجي راهنمايي پايان نامه ها ورساله هاي تحصيلات تكميلي طي 5 سال گذشته ( در صورت وجود )
(الف-3) تدريس حداقل 6 واحد دروس نظري (متوسط سالانه) در دو سال اخير با رعايت مفاد بند ب-6 
(الف-4) داشتن سابقه راهنمايي يك رساله دكتري حداقل تا پايان مرحله امتحان جامع (شامل امتحانات جامع آموزشي و پژوهشي 1و2)  يا داشتن حداقل مرتبه دانشياري جهت بهره​مندي از ظرفيت تشويقي راهنمايي رساله دكترا
(ب) معيارهاي تعيين اولويت واجدين شرايط:
(ب-1) نظرسنجي محرمانه از دانش​آموختگان پنج سال اخيردر خصوص راهنمايي عضو هيئت علمي نسبت به کيفيت راهنمايي پايان نامه و رساله ، حداکثر 10 امتياز.
             اين نظر سنجي توسط دفتر نظارت و ارزيابي آموزش دانشگاه انجام مي گيرد.
(ب-2) متوسط طول دوره تحصيلي دانش​آموختگان تحت راهنمايي عضو هيئت علمي در 5 سال گذشته، حداكثر 10 امتياز.
              (در فواصل محدوده ها امتياز به صورت خطي محاسبه مي​شود)
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 (ب-3) مشاركت و اهتمام كامل در امور تحصيلات تكميلي  دانشکده ودانشگاه، شامل داوري پايان نامه  و رساله به ترتيب 1 و 2 امتياز به ازاي هر مورد، نظارت جلسات دفاع دكتري 2 امتياز به ازاي هر مورد در دو سال اخير،  حداكثر 10 امتياز.
(ب-4) متوسط سالانه ميزان  پژوهانه عضو هيئت علمي ( طي دو سال گذشته )  که در مقايسه با متوسط هر دانشکده (بر مبناي کل اعضاء هيأت علمي آن دانشکده) ارزيابي مي گردد. حداکثر 25 امتياز بر مبناي 5/1 امتياز به ازاء هر ده در صد بيشتر بودن پژوهانه از متوسط آن در دانشکده.
(ب-5) کيفيت آموزشي در پنج سال گذشته، بالا تر از 18، ده امتياز. از 16 تا 18 به صورت خطي از صفر تا 10 امتياز. کمتر از 16 ، صفر.
(ب-6) متوسط تعداد واحد تدريس سالانه در دو سال گذشته، به ازاي هر واحد مازاد بر 6 واحد سالانه يک امتياز تا سقف 10 امتياز.  براي افراد داراي مناصب اجرايي، به ازاء هر واحد معادل اجرايي سالانه به ميزان 5/0 از 6 کسر مي​شود.
(ب-7) جذب حمايت خارج از دانشگاه براي انجام پايان نامه ها و رساله​ها، تا 4  امتياز به ازاي هر مورد حمايت کامل پايان نامه ارشد و تا 10 امتياز براي رساله دکتري در دو سال گذشته، همچنين تامين هزينه انجام پايان نامه ارشد  و رساله دكتري از محل پ‍ژوهانه به تاييد دانشکده  به ترتيب به ميزان 2 و 5 امتياز در دو سال گذشته ،‌ مجموعا  تا سقف 25  امتياز.
تبصره 1: جهت استفاده از امتياز بند (ب –7) احراز عدم استفاده از بودجه هاي مصوب تحصيلات تكميلي ضروري است.
 (ب-8) مجموع امتيازات بند هاي ب- 1 تا ب- 7 براي مرتبه استادياري، دانشياري و استادي به ترتيب در0/1،  1/1 و 2/1 ضرب و به عنوان امتياز كل (xt ) محسوب خواهد شد .
(ج) متقاضيان ظرفيت تشويقي بايد تا مهر ماه هر سال در خواست خود را از طريق دانشکده به مركز تحصيلات تكميلي ارائه نمايند و ارزيابي درخواستها تا آبان ماه انجام مي​گيردوبرای سال آينده لحاظ خواهد شد .
(د) ظرفيت تشويقي راهنمايي، بر اساس امتيازات مكتسبه به صورت زير صرفا از ورودي هاي دوره متناظر (موضوع تبصره 3) به شرح زير تعيين مي گردد:
	امتياز
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	صفر
يك پايان نامه ارشد
دو پايان نامه ارشد
دو پايان نامه ارشد + يك رساله دكتري
سه پايان نامه ارشد + يك رساله دكتري
دو پايان نامه ارشد + دو رساله دكتري 
يك پايان نامه ارشد + سه رساله دكتري



تبصره 2: امكان جايگزيني رساله دكتري با پايان نامه كارشناسي ارشد در ظرفيت تشويقي وجود دارد.
تبصره 3 :  رعايت سقف حداكثر 8 رساله دكتري  به طور همزمان در كل ( ظرفيت عادي، تشويقي بدون واحد معادل، سال پنجم به بعد...) و 4 رساله از هر دوره الزامي است .
تبصره 4: معادل مجموع ظرفيت تشويقي اعضاي هيات علمي هر رشته ( به تفكيك مقطع ) به صورت مازاد بر ظرفيت پذيرش متعارف سال بعد همان رشته درهمان مقطع اضافه خواهد شد.
(هـ) مراحل معمول تصويب استاد راهنما و موضوع پايان​نامه و رساله مشابه ظرفيت عادي در دانشکده انجام مي​شود و در سقف​هاي حق​التدريس نيز تغييري ايجاد نمي​گردد./                              
